Clases > Unidad > Evaluacién [£]

2do Parcial Practico

2do Parcial Practico

Puntaje total: 100.00

Puntaje de aprobacion: 60.00

Incorrectas restan: No

Abierta: desde 01/07/2021 17:00 hasta 01/07/2021 19:00

Realizacion

Fecha: 01/07/2021 17:00:25
Tiempo realizacion: 01:37:48 No aprobada
Cantidad de veces realizada: 1

Bienes de Cambio

Dado el siguiente caso:

El saldo de la cuenta mercaderias al inicio es de 4.800 unidades a $ 10 c/u
- Lote 1

-El 05/07 se compran 2.000 unidades a $ 12c¢/u, con una bonificacién de S 1
por unidad en cuenta corriente — Lote 2.

-El 07/07 se venden 3.200 unidades a $ 20c/u, bonificacién a $ 3200, en
cuenta corriente.

-El 09/07 nos devuelven 400 unidades, ya que la cantidad solicitada era
menor, emitimos la correspondiente nota de crédito.— Lote 1



-El 10/07 Compramos 3.000 unidades a $ 13c/u, descuento 10% por pago al
contado — Lote 3

La existencia final de mercaderias al 30/07 era de: 7.200 (Lote 1)

Se pide:
Determinar cuales de las registraciones son correctas.

Realizar la planilla PE.P.S

b)



05-jul D H
Mercaderias 22.000
Proveedores 22.000

07-jul
Deudores por venta 60.800
Venta 60.800

09-jul
Venta 7.600
Deudores por venta 7.600
10-jul
Mercaderias 39.000
Descuentos Obtenidos 3.900
Caja 35.100
cMV 28.000
Mercaderia 28.000
Mercaderia 2.600
Sobrante de mercaderia 2.600




05-jul D H
Mercaderias 22.000
Proveedores 22.000

07-jul
Deudores por venta 60.800
Venta 60.800

09-jul
Venta 7.600
Deudores por venta 7.600
10-jul
Mercaderias 39.000
Descuentos Obtenidos 3.900
Caja 35.100
CcMmV 28.000
Mercaderia 28.000
Mercaderia 2.000
Sobrante de mercaderia 2.000

d)




05-jul D H
Mercaderias 24.000
Proveedores 24.000

07-jul
Deudores por venta 60.800
Venta 60.800

09-jul
Venta 4.000
Deudores por venta 4.000
10-jul
Mercaderias 39.000
Descuentos Obtenidos 3.900
Caja 35.100
CcMmV 28.000
Mercaderia 28.000
Mercaderia 1.000
Sobrante de mercaderia 1.000

e)




05-jul D H
Mercaderias 24.000
Proveedores 24.000

07-jul
Deudores por venta 60.800
Venta 60.800

09-jul
Venta 7.600
Deudores por venta 7.600
10-jul
Mercaderias 39.000
Descuentos Obtenidos 3.900
Caja 35.100
CcMV 28.000
Mercaderia 28.000
Mercaderia 2.000
Sobrante de mercaderia 2.000

f) ninguna de las anteriores

X Respuesta incorrecta

La respuesta correcta es:

a)




05-jul D H
Mercaderias 22.000
Proveedores 22.000

07-jul
Deudores por venta 60.800
Venta 60.800

09-jul
Venta 7.600
Deudores por venta 7.600
10-jul
Mercaderias 39.000
Descuentos Obtenidos 3.900
Caja 35.100
CcMmV 28.000
Mercaderia 28.000
Mercaderia 1.300
Sobrante de mercaderia 1.300

b)




05-jul D H
Mercaderias 22.000
Proveedores 22.000

07-jul
Deudores por venta 60.800
Venta 60.800

09-jul
Venta 7.600
Deudores por venta 7.600
10-jul
Mercaderias 39.000
Descuentos Obtenidos 3.900
Caja 35.100
CcMmV 28.000
Mercaderia 28.000
Mercaderia 2.600
Sobrante de mercaderia 2.600

© 0




05-jul D H
Mercaderias 22.000
Proveedores 22.000

07-jul
Deudores por venta 60.800
Venta 60.800

09-jul
Venta 7.600
Deudores por venta 7.600
10-jul
Mercaderias 39.000
Descuentos Obtenidos 3.900
Caja 35.100
cMV 28.000
Mercaderia 28.000
Mercaderia 2.000
Sobrante de mercaderia 2.000




05-jul D H
Mercaderias 24.000
Proveedores 24.000

07-jul
Deudores por venta 60.800
Venta 60.800

09-jul
Venta 4.000
Deudores por venta 4.000
10-jul
Mercaderias 39.000
Descuentos Obtenidos 3.900
Caja 35.100
CcMmV 28.000
Mercaderia 28.000
Mercaderia 1.000
Sobrante de mercaderia 1.000

e)




Caja y Bancos - Arqueo de Caja

La empresa no utiliza un fondo fijo para sus pagos en efectivo, empleando
simplemente los movimientos de ingresos y egresos de “caja”.

La cuenta “Caja” al cierre del ejercicio, arroja un saldo en el libro mayor de §
80.000.

Luego de realizar el arqueo de la cuenta Caja en fecha, se detecta que el
resto de los conceptos fueron correctamente contabilizados, .



ARQUEO DE CAJA

Cheques de Terceros 18.300,00
Gastos de Libreria 1.430,00
Vales 6.000,00
Equipo de oficina 8.000,00
Combustible 1.350,00
Caja 79.970,00
Pagares 25.350,00

140.400,00
Se pide:

Determinar cual de las siguientes registraciones son correctas.



Cuenta DEBE HABER
Valores a depositar 18.300,00
Gastos de Libreria 1.430,00
Vales a personal 6.000,00
Equipos de oficina 8.000,00
Gtos Combustible 1.350,00
Oblig. A pagar 25.350,00
Caja 60.430,00
Sobrante de Caja 70,00
Caja 70,00
c)
Sobrante de Caja 70,00
Caja 70,00
d)
Faltante de Caja 30,00
Caja 30,00
e)
Cuenta DEBE HABER
Valores a depositar 18.300,00
Gastos de Libreria 1.430,00
Vales a personal 6.000,00
Equipos de oficina 8.000,00
Gtos Combustible 1.350,00
Oblig. A pagar 25.350,00
Caja 60.430,00
Faltante de Caja 79.970,00
Caja 79.970,00

() f) Ninguna de las anteriores.

X Respuesta incorrecta




La respuesta correcta es:

a)

Cuenta DEBE HABER

Valores a depositar 18.300,00

Gastos de Libreria 1.430,00

Vales a personal 6.000,00

Equipos de oficina 8.000,00

Gtos Combustible 1.350,00

Oblig. A pagar 25.350,00

Caja 60.430,00

Faltante de Caja 70,00

Caja 70,00

b)

Cuenta DEBE HABER

Valores a depositar 18.300,00

Gastos de Libreria 1.430,00

Vales a personal 6.000,00

Equipos de oficina 8.000,00

Gtos Combustible 1.350,00

Oblig. A pagar 25.350,00

Caja 60.430,00

Sobrante de Caja 70,00

Caja 70,00

c)

Sobrante de Caja 70,00
Caja 70,00

© d

Faltante de Caja 30,00

Caja 30,00

e)




Caja y Bancos - Conciliacion Bancaria

La empresa realizo la conciliacién del mes de mayo y detecto las siguientes
diferencias:



Saldo segin Mayor Contable

(+, - ) Operaciones no Contabilizadas por la Empresa

Cheque Rechazado 06-may
Comision 06-may
Gtos Chequeras 16-may

(+, -) Diferencias al Conciliar con el Banco/Empresa

Depos. Eftvo 04-may
Deposito 72hs 4/05 al 07/05
Deposito 48hs 18al 20/05

Servicios 7 21-may
Impuestos 8 28-may
Cheque 5 15-may

(+) Cheques Pendientes de Ingresar a nuestra cta

Proveedores 1 03-may
Proveedores 3 05-may
Proveedores 6 19-may

(-) Depositos no Acreditados por el Banco

Deposito
Subtotal

Saldo segun Extracto
Diferencia

Se pide:

-600,00
-60,00 ok
-800,00 ok

50,00 ok
20,00 ok
-130,00 ok
-80,00 ok
10,00 ok
100,00 ok

800,00 ok

1.200,00 ok

3.200,00 ok

-1.000,00 ok

1.990,00

-1.460,00

-30,00

5.200,00

-1.000,00

4.700,00
4.700,00
0,00

Determinar cuales de las siguientes registraciones son correctas.



Banco 50

Caja 50
Banco 20

Valores a Depositar 20
Cheque Rechazado 600

Banco 600
Comisiones 60

Banco 60
Valores a Depositar 130

Banco 130
Gtos de chequera 800

Banco 800
Servicios 80

Banco 80
Banco 10

Impuestos 10
Banco 100
Proveedores 100
Banco 5.200,00
Proveedores 5.200,00
Cheques Varios

Valores a Depositar 1.000,00

Banco 1.000,00

b)




Banco
Caja

Banco
Valores a Depositar

20

20

Cheque Rechazado
Banco

Comisiones
Banco

Valores a Depositar
Banco

Gtos de chequera
Banco

Banco
Servicios

Banco
Impuestos

10

10

Banco
Proveedores

100

100

c)

Banco
Caja

Banco
Valores a Depositar

20

20

Cheque rechazado
Banco

Comisiones
Banco

Valores a Depositar
Banco

Gtos de chequera
Banco

Servicios
Banco

Banco
Impuestos

10

10

Banco
Proveedores

100

100

d)




Banco 50
Caja 50
Banco 20
Valores a Depositar 20
Banco 600
Cheque Rechazado 600
Comisiones 60
Banco 60
Valores a Depositar 130
Banco 130
Gtos de chequera 800
Banco 800
Servicios 80
Banco 80
Banco 10
Impuestos 10
Banco 100
Proveedores 100

O e




Banco 50

Caja 50
Banco 20

Valores a Depositar 20
Banco 600

Cheque Rechazado 600
Comisiones 60

Banco 60
Valores a Depositar 130

Banco 130
Gtos de chequera 800

Banco 800
Servicios 80

Banco 80
Banco 10

Impuestos 10
Proveedores 100

Banco 100
Banco 5.200,00
Proveedores 5.200,00
Cheques Varios

Valores a Depositar 1.000,00

Banco 1.000,00

¥ Respuesta incorrecta

La respuesta correcta es:



Banco 50

Caja 50
Banco 20

Valores a Depositar 20
Cheque Rechazado 600

Banco 600
Comisiones 60

Banco 60
Valores a Depositar 130

Banco 130
Gtos de chequera 800

Banco 800
Servicios 80

Banco 80
Banco 10

Impuestos 10
Banco 100
Proveedores 100
Banco 5.200,00
Proveedores 5.200,00
Cheques Varios

Valores a Depositar 1.000,00

Banco 1.000,00

b)




© 0

Banco 50
Caja 50
Banco 20
Valores a Depositar 20
Cheque rechazado 600
Banco 600
Comisiones 60
Banco 60
Valores a Depositar 130
Banco 130
Gtos de chequera 800
Banco 800
Servicios 80
Banco 80
Banco 10
Impuestos 10
Banco 100
Proveedores 100




Banco 50
Caja 50
Banco 20
Valores a Depositar 20
Banco 600
Cheque Rechazado 600
Comisiones 60
Banco 60
Valores a Depositar 130
Banco 130
Gtos de chequera 800
Banco 800
Servicios 80
Banco 80
Banco 10
Impuestos 10
Banco 100
Proveedores 100

e)




Inversiones

La empresa ha efectuado una colocacion a plazo fijo, en el Banco Santander
con fecha 15.03.x8 con vencimiento a los 60 dias por un importe total de $
10.000.- a una tasa del 18% anual.

A su vencimiento retira los fondos, depositandolos en su cuenta corriente
del mismo banco.

Se pide:

Determinar cuales de las siguientes registraciones son correctas.



15-mar

31-mar

30-abr

15-may

15-may

A+
RegA+

PLAZO FUO
INTERESES + A DEVENGAR
BANCO SANTANDER

10.300,00

300,00
10.000,00

RegA-
R+

INTERESES + A DEVENGAR
INTERESES DEVENGADOS

75,00

75,00

RegA-
R+

INTERESES + A DEVENGAR
INTERESES DEVENGADOS

150,00

150,00

RegA-
R+

INTERESES + A DEVENGAR
INTERESES DEVENGADOS

75,00

75,00

A+

BANCO SANTANDER
PLAZO FUO

10.300,00

10.300,00




15-mar

15-may

15-may

d)

15-mar

15-abr

30-abr

15-may

15-may

15-mar

15-may

15-may

A+  [PLAZOFIO 10.300,00
RegA+ |INTERESES + A DEVENGAR 300,00
A-  [BANCO SANTANDER 10.000,00
RegA- |INTERESES + A DEVENGAR 300,00
R+  |INTERESES DEVENGADOS 300,00
A+  [BANCO SANTANDER 10.300,00
A-  [PLAZOFIO 10.300,00
A+  [PLAZOFIO 10.000,00
RegA+ |INTERESES + A DEVENGAR 300,00
A-  |BANCO SANTANDER 10.300,00
RegA- |INTERESES + A DEVENGAR 75,00
R+  |INTERESES DEVENGADOS 75,00
RegA- |INTERESES + A DEVENGAR 150,00
R+  |INTERESES DEVENGADOS 150,00
RegA- [INTERESES + A DEVENGAR 75,00
R+  |INTERESES DEVENGADOS 75,00
A+  |[BANCO SANTANDER 10.300,00
A-  |pLAzOFUO 10.300,00
A+  [PLAZOFIO 10.000,00
RegA+ |INTERESES + A DEVENGAR 300,00
A-  |BANCO SANTANDER 10.300,00
RegA- |INTERESES + A DEVENGAR 300,00
R+  |INTERESES DEVENGADOS 300,00
A+  [BANCO SANTANDER 10.300,00
A-  [PLAZOFIO 10.300,00

f) Ninguna de las anteriores




X Respuesta incorrecta

La respuesta correcta es:

a)

15-mar

31-mar

30-abr

15-may

15-may

b)

15-mar

15-abr

15-may

15-may

A+ [PLAZOFUO 10.300,00
RegA+ |INTERESES + A DEVENGAR 300,00
A-  |BANCO SANTANDER 10.000,00
RegA- [INTERESES + A DEVENGAR 75,00
R+  |INTERESES DEVENGADOS 75,00
RegA- [INTERESES + A DEVENGAR 150,00
R+  |INTERESES DEVENGADOS 150,00
RegA- [INTERESES + A DEVENGAR 75,00
R+  |INTERESES DEVENGADOS 75,00
A+  |BANCO SANTANDER 10.300,00
A-  |PLAZOFUO 10.300,00
A+ |PLAZOFUO 10.300,00
RegA+ |INTERESES + A DEVENGAR 300,00
A-  |[BANCO SANTANDER 10.000,00
RegA- |INTERESES + A DEVENGAR 150,00
R+  |INTERESES DEVENGADOS 150,00
RegA- |INTERESES + A DEVENGAR 75,00
R+  |INTERESES DEVENGADOS 75,00
A+  [BANCO SANTANDER 10.300,00
A-  |PLAZOFUO 10.300,00




15-mar

15-may

15-may

d)

15-mar

15-abr

30-abr

15-may

15-may

e)

15-mar

15-may

15-may

A+ PLAZO FIUO 10.300,00
RegA+ |INTERESES + A DEVENGAR 300,00
A- BANCO SANTANDER 10.000,00
RegA- |INTERESES + A DEVENGAR 300,00
R+ INTERESES DEVENGADOS 300,00
A+ BANCO SANTANDER 10.300,00
A- PLAZO FIUO 10.300,00
A+ PLAZO FIJO 10.000,00
RegA+|INTERESES + A DEVENGAR 300,00
A- BANCO SANTANDER 10.300,00
RegA- |INTERESES + A DEVENGAR 75,00
R+ INTERESES DEVENGADOS 75,00
RegA- |INTERESES + A DEVENGAR 150,00
R+ INTERESES DEVENGADOS 150,00
RegA- |INTERESES + A DEVENGAR 75,00
R+ INTERESES DEVENGADOS 75,00
A+ BANCO SANTANDER 10.300,00
A- PLAZO FIJO 10.300,00
A+ PLAZO FIJO 10.000,00
RegA+ [INTERESES + A DEVENGAR 300,00
A- BANCO SANTANDER 10.300,00
RegA- |INTERESES + A DEVENGAR 300,00
R+ INTERESES DEVENGADOS 300,00
A+ BANCO SANTANDER 10.300,00
A- PLAZO FIJO 10.300,00

f) Ninguna de las anteriores




Moneda Extranjera

01-06, se compraron 1000 unidades de mercaderias por USS 8000. Se paga
20% en efectivo y el saldo a 30 dias.

TCC.USS1=815.10
TCV. USS1=515,80

03-06, la sociedad compré una maquina empaquetadora de USS 10000,
cancelando el 30% con un cheque contra el Bco. Nacion y el saldo se
acuerda pagarlo a 180 dias.

TCC.USS1=815.10

TCV. USS1=$15,80

05-06, se exporto mercaderias por USS 6000 (corresponde al 40% de la
compra del 01-06, Se paga con un documento a 90 dias .

TCC.USS1=15,30
TCV. USS1=16,20

30-06 Cierre de balance.
TCC.USS1=S 15,30

TCV. USS1=S$ 16.00

01-07 Vence la deuda con nuestro proveedor del exterior que se abona a
través del Banco Nacion haciendo un depdsito en efectivo por la diferencia
del documento. TCC. USS 1 =$15.30

TCV.USS1 =$16,30
Se pide:

Determinar cuales de las siguientes registraciones son las correctas.



01-jun

03-jun

05-jun

30-jun

01-jul

01-jul

b)

VP |[Concepto Debe Haber

A+ |Mercaderia del exterior 126.400

A- |Caja 25.280
P+ |Proveedores del exterior 101.120
A+ [Maquinaria del exterior 158.000

A- |Banco Nacidn cta cte 47.400
P+ |Prov. Del Exterior (Ac.Vs) 110.600
A+ |Doc, a cobrar exterior 91.800

RP+ |Ventas del exterior 91.800
RN+ |CMV del exterior 50.560

A- [Mercaderia del ext. 50.560
RN+ [Dif. De cambio 1.340

P+ |Proveedores del Ext 640
P+ |Prov del Exterior (Ac. Vs) 700
RN+ |Dif de Cambio 1920

P+ |Proveedores del Ext 1920
P- |Prov. Del Exterior 101.120

P- |Prov. Del Exterior 640

P- |Prov. Del Exterior 1.920

A- |[Banco 101.120
A- |Caja 2.560




01-jun

03-jun

05-jun

30-jun

01-jul

01-jul

VP |Concepto Debe Haber

A+ |Mercaderia del exterior 126.500

A- |Caja 25.280
P+ |Proveedores del exterior 101.220
A+ [Magquinaria del exterior 158.000

A- |Banco Nacion cta cte 47.400
P+ [Prov. Del Exterior (Ac.Vs) 110.600
A+ |Doc, a cobrar exterior 91.800

RP+ |Ventas del exterior 91.800
RN+ |CMV del exterior 50.660

A- |Mercaderia del ext. 50.660
RN+ |Dif. De cambio 2.680

P+ |Proveedores del Ext 1.280
P+ |Prov del Exterior (Ac. Vs) 1.400
RN+ [Dif de Cambio 1920

P+ |Proveedores del Ext 1920
P- |Prov. Del Exterior 101.120

P- |Prov. Del Exterior 1.280

P- |Prov. Del Exterior 1.920

A- |Banco 101.120
A- |Caja 3.200




01-jun

03-jun

05-jun

30-jun

01-jul

01-jul

VP |Concepto Debe Haber

A+ [Mercaderia del exterior 126.400

A- |Caja 25.280
P+ |Proveedores del exterior 101.120
A+ [Maquinaria del exterior 158.000

A- [Banco Nacion cta cte 47.400
P+ |Prov. Del Exterior (Ac.Vs) 110.600
A+ [Doc, a cobrar exterior 91.800

RP+ |Ventas del exterior 91.800
RN+ |CMV del exterior 50.560

A- [Mercaderia del ext. 50.560
RN+ |Dif. De cambio 2.680

P+ |(Proveedores del Ext 1.280
P+ |Prov del Exterior (Ac. Vs) 1.400
RN+ |Dif de Cambio 1920

P+ |Proveedores del Ext 1920
P- |Prov. Del Exterior 101.120

P- |Prov. Del Exterior 1.280

P- |Prov. Del Exterior 1.920

A- |Banco 101.120
A- |Caja 3.200




01-jun

03-jun

05-jun

30-jun

01-jul

01-jul

VP |Concepto Debe Haber

A+ |Mercaderia del exterior 126.400

A- |Caja 25.280
P+ |Proveedores del exterior 101.120
A+ [Magquinaria del exterior 158.000

A- |Banco Nacion cta cte 47.400
P+ [Prov. Del Exterior (Ac.Vs) 110.600
A+ |Doc, a cobrar exterior 91.800

RP+ |Ventas del exterior 91.800
RN+ |CMV del exterior 50.660

A- |Mercaderia del ext. 50.660
RN+ |Dif. De cambio 2.680

P+ |Proveedores del Ext 1.280
P+ |Prov del Exterior (Ac. Vs) 1.400
RN+ [Dif de Cambio 1920

P+ |Proveedores del Ext 1920
P- |Prov. Del Exterior 101.120

P- |Prov. Del Exterior 1.280

P- |Prov. Del Exterior 1.920

A- |Banco 101.120
A- |Caja 3.200




VP [Concepto

Debe

Haber

01-jun|A+ [Mercaderia del exterior
A- [Caja
P+ |Proveedores del exterior

126.400

25.280
101.120

03-jun(A+ |Maquinaria del exterior
A- |Banco Nacion cta cte
P+ |Prov. Del Exterior (Ac. Vs)

158.000

47.400
110.600

05-jun|A+ |Doc, a cobrar exterior
RP+ |Ventas del exterior

91.700

91.700

RN+ |CMV del exterior
A- [Mercaderia del ext.

50.660

50.660

30-jun|RN+ |Dif. De cambio
P+ |[Proveedores del Ext
P+ |[Prov del Exterior (Ac. Vs)

640
700

01-jul|RN+|Dif de Cambio
P+ |Proveedores del Ext

1920

1920

01-jul|P- |Prov. Del Exterior
P- |Prov. Del Exterior
P- |Prov. Del Exterior
A- |Banco

A- |Caja

101.120
640
1.920

101.120
2.560

f) Ninguna de las anteriores

« Respuesta correcta

Patrimonio Neto

Dado el siguiente PN

PN al 31/12/x6

Capital suscripto...........ccccceceeueencc......20.000

Reserva Legal..........ccccccevevveveenneeeneeen.. 9.000




Rtdo no asignados. ................................8.000
Total del PN..............cccueeueeeeeueueee... 33.000

Durante el ejercicio el PN sufrié las siguientes variaciones:

10/04/x7 La asamblea general ordinaria decidié la siguiente distribucién de
las utilidades acumuladas: a reserva legal $ 400, a dividendos en acciones $
2000 a dividendos en efectivo $ 2800 y Honorarios a Directores 3.000

Se pide:

Determinar cuales de las siguientes registraciones son correctas:



f) Ninguna de las anteriores

v Respuesta correcta

Créditos e Impuestos

Saldo de Deudores por Ventas: S 26.940

Del saldo se detectaron $ 10.000 en deudas no vencidas, $ 10.000 que
corresponden a deudas vencidas, y $ 6.940 deudas en las que se inicia
juicio. Se decide establecer una prevision del 20% de las deudas en juicio.



Posicién mensual

Saldo IVA CF: $ 2.000
Saldo IVA DF: $ 3.500

Saldo a Favor (mes anterior) : $ 1.000

Se pide:

Determinar si las registraciones a continuacion son correctas:



Deudores por ventas

Deudores Morosos 5.000
Deudores en G. Judicial 6.940
Deudores por ventas 11.540
Deudores Incobrables 26594
Prevision Deudores Incob. 2654

Posicion de lva

Iva a pagar 500

© 0

Deudores por ventas

Deudores Morosos 10.000

Deudores en G. Judicial 6.940

Deudores por ventas 16.940
Deudores Incobrables 2594

Prevision Deudores Incob. 2594

Posicion de Iva

Iva a pagar 500

d)

Deudores por ventas

Deudores Morosos 10.000

Deudores en G. Judicial 6.940

Deudores por ventas 16.940
Deudores Incobrables 2694

Prevision Deudores Incob. 2694

Posicion de Iva
Ilva a favor 500

e)

Deudores por ventas

Deudores Morosos 10.000
Deudores en G. Judicial 6.540
Deudores por ventas 16.940
Deudores Incobrables 26594
Prevision Deudores Incob. 2654

Posicion de Iva
Iva a favor 1.500




f) ninguna de las anteriores

X Respuesta incorrecta

La respuesta correcta es:

a)

Deudores por ventas

Deudores Morosos 10.000

Deudores en G. Judicial 6.540

Deudores por ventas 16.540
Deudores Incobrables 26594

Prevision Deudores Incob. 2654

Posicion de Iva

Iva a pagar 1.000

b)

Deudores por ventas

Deudores Morosos 5.000

Deudores en G. Judicial 6.940

Deudores por ventas 11.940
Deudores Incobrables 2694

Prevision Deudores Incob. 2654

Posicion de Iva
Iva a pagar 500

c)

Deudores por ventas

Deudores Morosos 10.000

Deudores en G. Judicial 6.940

Deudores por ventas 16.940
Deudores Incobrables 2594

Prevision Deudores Incob. 25594

Posicion de Iva
Iva a pagar 500

d)




f) ninguna de las anteriores

Balance General

Dado el siguiente la siguiente planilla se pide:



Cuentas SAEECS
DEBE HABER
Caja 31.540,00
Banco HSBC 57.480,00
Deudores por Ventas 10.000,00
Titulos Publicos 15.000,00
Mercaderias 9.750,00
Maquinarias 1A 20.000,00
Amort. Acum. Maqg 1A 6.000,00|
Proveedores del Ext 21.875,00|
Iva a pagar 3.860,00|
Capital 100.000,00|
RNA 15.000,00)
Reserva Legal 20.000,00]
Maquinaria 1B 10.000,00
Rdo Vta Maquinaria 31.000,00]
Renta Titulos Publicos 5.000,00'
Doc a cobrar 35.000,00
Int+ adevengar 5.000,00|
Amort. Maqui 1B 2.000,00
Amort. Ac. Maq 18 2.000,00|
Amort. Maq FO01 1.000,00
Gtos Varios 4.800,00
Sueldos y Jornales 1.000,00
Contrib. SS 276,00
Contrib. OS 54,00
Conty Ap SS a pagar 415,00]
Conty Ap OS a pagar 81,00|
Sueldos a pagar 830,00|
Valores a depositar 4.000,00
Gtos de Libreria 500,00
Faltante de Caja 500,00
Gtos Bancarios 100,00
Deudores Morosos 10.000,00
Ds en G. Judicial 6.940,00
Ds Incobrables 1.388,00
PPDI 1.388,00]
Ventas 20.000,00'
cmv 9.000,00
Dif. Inventario 250,00
Dif. De cambio 1.875,00
Total 232.453,00| 232.453,00|




-Total de Activo

-Total de Pasivo

-Total de PN

-Total de Rtdo Negativo
-Total de Rtdo Positivo

-Resultado de Ejercicio



Activo 195.322,00
Pasivo 27.065,00

PN 136.000,00
Rneg 22.743,00
Rpos 55.000,00

RtdoEj | 32.257,00

© e

Activo 195.322,00
Pasivo 27.065,00

PN 136.000,00
Rneg 21.743,00
Rpos 55.000,00

RtdoEj | 33.257,00

f) Ninguna de las anteriores

¥ Respuesta incorrecta

La respuesta correcta es:

a)

Activo 195.312,00
Pasivo 27.055,00
PN 135.000,00
Rneg 22.643,00
Rpos 56.000,00
Rtdo Ej 33.357,00

b)

Activo 194.322,00
Pasivo 26.055,00
PN 136.000,00
Rneg 22.743,00
Rpos 54.000,00

RtdoEj | 31.257,00

© 0




Activo 195.322,00
Pasivo 27.065,00
PN 135.000,00
Rneg 22.743,00
Rpos 56.000,00
Rtdo Ej 33.257,00
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Rneg 21.743
Rpo 55
Rtdo E 33.2

f) Ninguna de las anteriores




